Andlisis de una desaigualdad
edicion previa

analisis de una desigualdad tipo (x-a)(x+b)<0

(x-3) (x+2) <0

(x-3) (x+2) - <0
x4 (x-3)>0 - (x+2)<0 - <0
o - (x-3)<0 + (x+2)>0 - <0
Desarrollo de la fila *:
x-3>0 y x+2<0
x> 3 y X<-2
- 4I I3 |2 I-1 I0 I1 |2 !’3 4 +
Sin solucion porque no se superponen las lineas
Desarrollo de la fila**:
x-3<0 y xX+2>0
X< 3 y x> -2
< |-
¢ | | | | | | >
- 4 3 2 -1 0 1 2 3 4

Hay solucion en la region amarilla, porque se super  ponen las lineas verde

y azul: S={x/ x ERy-2<x<3} o0 bienx & (-2;3)

Resultado final

v

S={x/ xeR y -2<x<3} o bienx €(-2;3)

Prueba:

Tomando tres numeros testigo, uno en cada sector se arma la siguiente

tabla, los numeros tomados como testigo son: -3.0y 4

-3 0 4
(x-3) (x+2) <0 (x-3) (x+2) <0 (x-3) (x+2) <0
(-3-3) (-3+2) < 0 (0-3) (0+2) <0 (4-3) (4+2) <0
(-6)(-1) <0 (3)(2) <0 (1) (6)<0
6 < 0 falso -6 < 0 verdadero 6 > 0 falso
No verifica verifica No verifica

http://www.rubenprofe.com.ar
rubenprofe@yahoo.com.ar




Andlisis de una desaigualdad
edicion previa

analisis de una desigualdad (x-a)(x+b)> 0

(x-3) (x+2) >0
(x-3) (x+2) + <0
* 4+ (x-3)>0 + (x+2)>0 + <0
* - (x-3)<0 - (x+2)<0 + <0
Desarrollo de la fila *:
(x-3)>0 y (x+2) >0
X>3 y X>-2
>
< >
- -4I I3 |-2 I-1 Io I1 |2 3 +
La solucion parcial es x>3 o sea el intervalo (3;+  o0)
Desarrollo de la fila**:
(x-3) <0 y (x+2) <0
X<3 y X<-2
>
~ | | | | | T ! >
- 4 -3 2 -1 0 1 2 3 +
La solucion parcial es x<-2 o sea el intervalo (-  ©0:-2)
Resultado final
" | T | | | T |
- 4 3 -2 -1 0 1 2 3

Prueba:

S={x/ X€UR y (-oc0<x<-2) U (3<x<+o0)} 0 bien x & R-[-2;3]

Tomando tres nimeros testigo, uno en cada sector se arma la siguiente

tabla, los nUmeros tomados como testigo son: -3.0y 4

-3

(x-3) (x+2)>0

0

4
(x-3) (x+2)>0 (x-3) (x+2)>0
(-3-3) (-3+2) >0 (0-3) (0+2) >0 (4-3) (4+2) >0
(-6)(-1) >0 (-3) (2)>0 (1) (6)>0
6 > 0 verdadero -6 > 0 falso 6 > 0 verdadero
verifica No verifica verifica
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Andlisis de una desaigualdad
edicion previa

analisis de una desigualdad tipo (x+a)(x+b)<0

(x+3) (x+2) <0

(x+3) (x+2) - <0
* + (x+3) >0 - (x+2) <0 . <0
** - (x+3) <0 + (x+2) >0 - <0
Desarrollo de la fila *:
(x+3) >0 y (x+2) <0
X> -3 y X<-2
Solucion Parcial:  -3<x<-2
P >
< >
- -'4 I-3 | 2 | 1 |o I1 I2 |3 I4 +
Solucion parcial: intervalo ( -3<x<-2)
Desarrollo de la fila **:
(x-3)<0 y (x+2) >0
X <-3 y X>-2
~— 47 5 - L L L L 5 %
Sin solucion porque no se superponen las lineas
Resultado final
¢ | | | | | | T T -
4 -3 2 -1 0 1 2 3 4

S={x/ xeRy-3<x<-2} obienx € (-3;-2)

Prueba:

Tomando tres nameros testigo, uno en cada sector se arma la siguiente

tabla, los nimeros tomados como testigo son: -4. -2.5y 0

4

-2.5

0

(-4+43) (-4+2) <0

(-2.5+3) (-2.5+2) <0

(0+3) (0+2) <0

(-4+3) (-4+2) <0

(-2.5+3) (-:2.5+2) <0

(0+3) (0+2) <0

(-1) (-2) <0 (0.5) (-0.5) <0 (+3) (2) <0
2 <0 falso -2.5 < 0 verdadero 6 <0 falso
No verifica verifica No verifica
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Andlisis de una desaigualdad
edicion previa

analisis de una desigualdad tipo (x+a)(x+b) > 0

(x+3) (x+2) >0

(x+3) (x+2) + >0
+ (x+3)>0 + (xt2)>0 + >0
- (x+3) <0 - (x+2) <0 + >0
Desarrollo del primer rengléon:
(x+3) >0 y (x+2) >0
X>-3 y X> -2
- -4| I3 |2 I-1 I0 I1 I2 |3 |4 +

La solucion corresponde a x>-2

Desarrollo delsegundo renglon:

(x+3) <0 y (x+t2) <0
X <-3 y X<-2

3

- I4 ]3 ! 2 |-1 I0 I1 I2 :«ls zll +
La solucion corresponde a X<-3
Resultado final
- 4I I3 I2 I-1 |0 I1 I2 |3 I4 +
S={X/ X€R Y -00<X<-3y -2<X< o0 } 0 bien x €R-[-3;-2]
Prueba:

Tomando tres niameros testigo, uno en cada sector se arma la siguiente
tabla, los nimeros tomados como testigo son: -4. -2.5y 0

-4 -2.5 0
(-4+3) (-4+2) >0 (-2.5+3) (-2.5+2) >0 (0+3) (0+2) >0
(-4+3) (-4+2) >0 (-2.5+3) (-2.5+2) >0 (0+3) (0+2) >0
(-1)(-2)>0 (0.5) (-0.5)>0 (+3) (2)>0
2 >0 verdadero -2.5> 0 falso 6 > 0 verdadero
verifica No verifica verifica
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Andlisis de una desaigualdad
edicion previa

analisis de una desigualdad (x-a)(x- b) >0

(x-3) (x-2) >0

(x-3) (x-2) + <0
+ (x-3)>0 + (x-2)>0 + <0
- (x-3)<0 - (x-2)<0 + <0
Desarrollo del primer renglon:
(x-3)>0 y (x-2) >0
X>3 y : X> 2
>
< >
-4 3 L T
Solucion: x >3
Desarrollo delsegundo renglén:
(x-3)<0 y x-2)<0
X <3 y X< 2
‘ [
< :
. % 1 0 A ' 5 b+
Solucion: x < 2
Resultado final
< | | | | | | | >
- 4 3 -1 0 1 2 3 4 +

S={X/ XER Y -00<X<2 y +3<x<o0 } 0 bien x €R-[2;3]

Prueba:

Tomando tres nameros testigo, uno en cada sector se arma la siguiente

tabla, los numeros tomados como testigo son: 0; 1.5y 4

0 2.5 4
(0-3) (0-2) >0 (2.5-3) (2.5-2) >0 (4-3) (4-2) >0
(-3) (-2) >0 (-0.5) (0.5) >0 (1) (2)>0
6 > 0 verdadero -0.25 > 0 falso 2 > 0 verdadero
verifica No verifica verifica
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Andlisis de una desaigualdad

edicion previa

analisis de una desigualdad (x-a)(x- b)< 0

(x-3) (x-2) >0
(x-3) (x-2) + <0
- (x-3)<0 + (x-2)>0 + <0
+ (x-3)>0 - (x-2)<0 + <0
Desarrollo del primer renglon:
x-3<0 y X-2>0
X<3 y X> 2
-4 3 P 'l 0 A 2 3 4+
Desarrollo delsegundo renglén:
(x-3)>0 y x-2)<0
X >3 y X< 2
-4 3 B 1 0 j ' 5 4+
Este esquema no tiene solucion
Resultado final
¢ | | | | | | >
- 4 3 -2 -1 0 1 2 3 4 +
S={x/ xeR y 2<x<3} o0 bien x &(2;3)
Prueba:

Tomando tres nameros testigo, uno en cada sector se arma la siguiente
tabla, los numeros tomados como testigo son: 0; 1.5y 4

0 2.5 4
(0-3) (0-2)<0 (2.5-3) (2.5-2)<0 (4-3) (4-2) <0
(-3) (-2) <0 (-0.5) (0.5) <0 (1) (2) <0
6 <0 falso -0.25<0 verdadero 2 <0 falso
No verifica verifica No verifica
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